

特雷莎·梅正式向 欧盟递交“脱欧”信函

英国 真要走了

□据 新华社北京3月29日电

英国首相特雷莎·梅29日正式向欧盟递交“脱欧”信函,这意味着在加入欧盟44年后,英国成为首个寻求退出该联盟的成员国。

当日,特雷莎·梅通过英国驻欧盟大使蒂姆·巴罗向欧洲理事会主席图斯克递交信函,通知其英方正式启动“脱欧”程序。

特雷莎·梅在信函中重申了英国政府此前提出的“脱欧”目标,包括控制欧洲移民进入英国、寻求与欧盟的自由贸易协议等。

图斯克当天在其个人“推特”账号中表示,9个月后英国递交了“脱欧”信函。

2016年6月,英国举行公投决定脱离欧盟。按照欧盟法律,英国在正式告知欧盟各国启动“脱欧”程序后,欧洲理事会将投票启动欧盟与英国的“脱欧”谈判,最终的“脱欧”协议要经欧洲议会、欧洲理事会投票通过。

“脱欧”程序一旦启动,须在两年内完成谈判,如果要延长谈判时间,必须得到其他27个欧盟成员国的一致同意。专家认为,英欧在移民、关税、“分手费”等方面的谈判难度不小。

图斯克21日宣布,除英国之外的欧盟27国领导人将在4月29日举行特别峰会,会上将通过关于英国“脱欧”的指导方针。



29日,英国驻欧盟大使蒂姆·巴罗(右)将“脱欧”信函递交欧洲理事会主席图斯克后离开

苏格兰议会支持 举行第二次独立公投

□据 新华社伦敦3月28日电

苏格兰议会28日举行投票,多数议员支持苏格兰政府首席大臣、执政党苏格兰民族党领袖斯特金提出的举行第二次独立公投的提案。

当天的投票结果为69票支持、59票反对,但这项提案必须获得英国政府批准后才能正式实施。英国政府此前表示,在“脱欧”进程完成前将反对苏格兰举行独立公投。

苏格兰议会投票原计划上周举行,因伦敦遭恐袭而推迟。斯特金的计划是在2018年秋季至2019年春季,也就是在英国正式脱离欧盟之前举行独立公投。

斯特金在议会投票前的辩论中说,她并非寻求与英国政府对抗,只是希望能够进行“理性的讨论”。苏格兰人民有权在英国“脱欧”与苏格兰成为独立国家之间做出选择。

英国媒体报道,斯特金将在本周英国正式启动“脱欧”程序后提出举行独立公投的要求。英国政府将于29日正式启动“脱欧”程序。

英国首相特雷莎·梅27日表示,现在还不是举行公投的时候,让苏格兰人民在英国与欧盟确立新关系前做出选择对他们并不公平。

在2014年9月举行的苏格兰独立公投中,约55%的选民不支持苏格兰独立。在去年的英国“脱欧”公投中,苏格兰大部分选民选择留在欧盟。



苏格兰政府首席大臣斯特金

巴黎警局前, 华人华侨连续第二夜集会



28日,在法国巴黎,当地华人华侨悼念遭法国警察枪击身亡的旅法中国公民

□新华社特稿(记者 陈立希)

在法国首都巴黎19区警察局前,数百名示威者28日夜继续举行烛光集会,抗议警察执法不当,导致一名旅法中国公民死亡。

本月26日晚,这名5个孩子的父亲在家中被法国警察开枪打死。警方已就此展开内部调查,3名涉事警察暂时停职。

烛光集会

示威者来自亚裔社区、华人社区和反种族主义团体,大多是华人华侨。他们拉起写有“为了和平与正义,反对暴力”“警察是保护者吗”等字样的条幅,点燃蜡烛置于地面,摆放鲜花并喊起口号。

一些示威者手举法国国旗和中国国旗。警察在现场持盾警戒。

人群中有人点燃爆竹。防暴警车使用催泪瓦斯驱离这部分示威者。

相较前一天晚上的抗议活动,28日的集会较为平静。

27日夜,数十名示威者冲破路障,与警方发生冲突,35人被捕。法新社报道,当晚的冲突导致3名警员受伤,一辆警车被纵火点燃。

巴黎警察局局长米歇尔·卡多已接待华人社区代表。法国内政部部长马蒂亚斯·费克尔呼吁民众冷静,以便已在进行的司法程序能有序展开。

法国外交部发言人纳达尔28日在回答新华社记者提问时表示,保护所有在法中国公民安全是法国政府的优先考量,相关部门已就事件展开调查。

各执一词

死者现年56岁,有5个孩子。就26日案发经过,警方与死者家属说法不一。

法新社援引警方消息人士的话报道,警方接到家庭纠纷的报案后出警。当事男子在“门开后”持利器袭警,致一名警员受伤,另一名同行警员开枪将男子打死。

死者家属否认上述说法。律师加尔文·若布说,死者家属“完全不认同”警方的说法,他(死者)没有伤人,当时只是“拿着一把剪刀在刮鱼”。

另外,死者家属坚称,当天并没有发生家庭纠纷,而是一名邻居听到喧哗声后报警。若布说,警察“破门而入”,把死者推开,在没有示警的情况下直接朝他开枪。

死者的妻子当时不在寓所内。了解调查情况的消息人士称,警方已经询问死者的全部家庭成员,包括不在场的妻子。案发时,死者有4个孩子在家,但都没有目睹枪击经过。

《欧洲时报》报道,巴黎警察局局长卡多表示,包括受伤警员在内,3名涉事警员已经暂时停职,等待接受调查。

(本版图片均为网络图片)

出租转让 广告65139977
热线65139988

出租 洛龙区安乐镇师范学院旁2亩独院,车间仓库办公室,水电齐全15978657707

酒店宾馆转让 西工区繁华地段宾馆转让,面积约1100m² 18003797317

厂房出租 郑卢高速宜阳出口东,新建厂房两幢5000m²,水电齐全,超低价出租,联系电话:13937936911

招租 龙门附近酒店宾馆3000m²,水电齐全,交通便利,停车方便租13015589669王先生

商铺招租 洛阳新区政和路繁华地段旺铺招租或出售,一栋三层独立旺铺,面积850m²,适合办公、办教育、美容院、餐饮、金融等行业。联系人:张先生 电话:13603416328

中泰大厦出租 中泰大厦-洛阳主城区地标性专业写字楼,地处南昌路商业带黄金地段。中央空调,全新精装修,37m²-1400m²空间自由选择,尽享拎包入住便捷。咨询热线:64320688